METU3bI

= camopesbl
= BUHTHI

" ranku

" LINUAbKK

= 3arYLIKM




=

MeTU3bl

MeTusHas npogykuus B accoptumeHte MAM-KomnnekT npefcraBneHa BefylwmmMmn komnaHuammu 3anagHoi n BoctouHoit Esponsl,
KOTOpble ABAAKTCA NUepamMn no Npou3BOACTBY METU3HbIX 3NN U COEAUHUTENbHBIX 31eMeHTOB B EBpone. Takoe nonoxeHue 3Tux
KOMMaHWi1 Ha pbiHKe 06YCNOBNEHO CleayloWwrmMmu GakTopamu:

— MHOTONETHWIA OMbIT PaboTbl Ha pbIHKE QYPHUTYPbI

— KBannULMPOBaHHbIN NepcoHan

- HoBelilWMne eBponeicKue TexHoAorMm u 06opynoBaHmne

— ceptudukar ynpasnerus kayectsom IS0 9001:2002

OTAuymTenbHble 0C06EHHOCTU METU3HOM NPOAYKLUMM, NpeACcTaBNeHHON B accopTumeHTe MAM-Komnnekr:
1. CraHpapTHas TONWMHA 3NEKTPONUTUYECKOTO LMHKOBOTO MOKPbLITUSA, KOTOPOE ABAAETCA Haubonee WMPOKO UCMOb3YeMbIM
3alLMTHBIM NOKPbITUEM, B METU3HOM NpoayKumuu MAM-KomnnekT cocTaBnser 5 MUKpOMeTpoB (MUKPOH).

MpoayKLMs C TONLUHON NOKPLITUS MEHEe 3 MUKPOMETPOB NMOABEPKeHa BO3EeNCTBUI0 arpeccuBHbIX GaKkTopoB (KOHAEHCUpYoWuiics
BOASAHOI Nap, BbIeNEHNe ra30B U arpecCUBHbIX NapoB, PAaCTBOPOB 3JEKTPOJIUTA, MbLIM U NECKa U Ap.), YTO NPUBOAUT K 06pa3oBaHuio
PXKaBYMHBI YXKE Ha 3Tanax TPaHCMOPTUPOBKM U XpaHeHus. Takas NpoAYKLMA TaKxkKe nofsepxeHa abpasusHomy U3Hocy (Lapanaercs,
CTUpPAeTCA 3aWMUTHBIN CAOM U T.4), HA BCeX CTaAMAX, BKIOYas 3KCnayaraumio.

2. Mpopykuns MARCOPOL nponsBoguTCs cormacHo ceptudukaty meHegxmeHTa kadectsa IS0 9001 u 6pak Heponyctum (nosHoe
160 YacTUYHOE OTCYTCTBUE pe3bObl U Apyroe). MeTu3Hasn NpoAyKLMs BCeraa NoCTaBAseTcA ¢ pe3bOoit U 0TBEPCTUAMM NOJ,
WHCTPYMEHTbI, KOTOPblE HE CKPYYMBAIOTCA, HE JIOMAIOTCA, U YCTOMYMBLI K BHELWHUM BO3LENCTBUAM.

cTp.
Camopes3bl 1.3

Sl

¥

cTp.
EBpOBUHTBI 1.4

cTp.
BuHTBLI 1.5

cTp.
1.7

cTp.
1.7

cTp.
3arnywku 1.8

. www.mdm-complect.ru; yueHtpanbHbiit oduc: J (495) 788-80-08 (MHOrOKaHaNbHbI); GecnaaTHbli 380HOK U3 pernoHos PO: ) 8 (800) 555-80-50



Camope3 c noTaiHoWM rON0BKOM NOA KPecT, nosiHasA pe3b6a, cepusa UNIX, Marcopol

L, @ HameT. OT- | YNnaKoBKa,
ApTukyn
MM BEpPCTUA, MM wr.

1
13,0 US3,0x13 KB
16,0 US3,0x16 KB 3
3,0 6 2 =
20,0 US3,0x20 KB e
30,0 US3,0x30 KB
13,0 US3,5x13 KB
15,0 4006 0805
16,0 US3,5x16 KB
20,0 US3,5x20 KB
3,5 7 2,5
25,0 US3,5x25 KB
30,0 US3,5x30 KB
1000
40,0 US3,5x40 KB
60,0 US3,5x60 KB
16,0 US4,0x16 KB
20,0 US4,0x20 KB
40 250 8 3 US4,0x25 KB
, b 300 US4,0x30 KB
R =T
/ 0 40,0 US4,0x40 KB
30,0 US5,0x30 KB
550 10 3,5
40,0 US5,0x40 KB
6,0 300 12 5 US6,0x30 KB
[ 3
Tvn 1 pasmep 6uT-Hacapok: ' Yacro ucnonb3syerca s Kpennexus:
m : @PH - m : Gyphiypa Pasgen | JinA Kpenneuus ucnonb-
Katanora | 3yiot camopesbl (Dx L)
3,0 10 1 2,0 3,0x13,0
35 15 2 2,5 Wapukosbie ; 3,0x16,0
1 PONUKOBbIE aspen 13
40 20 2 25 HapnpaBnmwe : 3,5¢13,0
5,0 25 2 3,0 3,5x16,0
6,0 30 3 4,0 YcTaHoBOYHas 3,5x15,0
nnouwaaka Paspen 5 3,5x16,0
Onsi netesib 4.0x16.0
HuxHue ponukn 5,0x30
cucTembl Paspen 20
«Bepcanb» 6,0x30

CkpblTas HaBecka
Libra H1

i Wcnonb3yetca a .

C 3arnywKamu
cTp. 1.8-1.9

Pa3zpen 19 3,5%x20

® Marepuan: metann

sy 7
ﬁ BHumaHwue! ToBap npofaertcs ynakoBKkamm

www.mdm-complect.ru; ueHTpansHbiit oduc: ) (495) 788-80-08 (MHOroKaHanbHbI); GecnnaTHblii 380HOK U3 peruoHos PP: ) 8 (800) 555-80-50




1

MeTU3bl

METU3bI

Camopes ¢ NosyKpyrnoii roJIoBKOM Noa KpecT, nonHas pesb6a, cepua UNIX, Marcopol

Tun u pa3mep 6MT-HacapoK:

BN
3,0 10 1 2,0

35 15 2
4,0 20 2

® Marepuan: metann

2,5
2,5

~astay 7
ﬁ BHumaHwue! ToBap npofaertcs ynakoBkamm

EBpOBUMHT C NOTaitHOM rOJIOBKOW NOA KpecT

7]
L, | D1, YnakoBKa,
HaMeTOoYHOro ApTUKYN
MM | MM wr.
0TBEpPCTUA, MM

12,0 UW 3,0x12 KB

13,0 UW 3,0x13 KB
3,0 70 16 2

16,0 UW 3,0x16 KB

50,0 1000  UW 3,0x50 KB
3,5 120 80 18 25 UW 3,5x12 KB

25,0 UW 4,0x25 KB
4,0 90 20 3

30,0 UW 4,0x30 KB

[ J
' Yacrto ucnonb3yetca ANA KpenaeHua:

OVDHUTVDA Pasgen [AinA KpenneHna ucnonb-
JRHAE KaTanora 3ytoT camopesbl (D x L)

M 3,0x12,0
apuKoBble Pasgen 13
Hanpasnswoume 3,0x13,0

Tun u pa3mep 6MT-HacapoK:

m

4,0 2
6,0 2
6,3 2

® Matepuan: metann

mni?

7]
L, YnakoBKa, ApTuivn
o npUcapoyHoro o PTUKY.
OTBEpCTUA, MM
4,0 13,0 6,0 3 EC 4,0x13.0
6,0 115 70 EC 6,0x11.5
6,3 100 7,0 1000 EC 6,3x10.0
5
6,3 130 80 EC 6,3x13.0
6,3 130 70 6,3x13 VE 05

[ J
' Yacrto ucnonb3yetca ANA KpenaeHua:

BypHUTYDA Paspen Jina KpenneHna ucnonb-
(i Katanora 3yioT camopesb! (D x L)

LlapukoBble

Paspen 13 4,0x13,0
HanpasasoLme
PonnkoBbie

Paszpen 13 6,3x13,0
HanpasnswLwue
YcTaHOBOYHas
niowanka Paszpen 5 6,0x11,5
ana netenb

CoocHoe coeamnHe-
HWe HanpaBnALWMUX Paszpen 13 6,3x10,0
Ha 60KOBMHE 16 MM

e ’
ﬁ BHumanwue! ToBap npopaertcs ynakoskamu, kpome EC 6,0x11,5 u EC 6,3x10,0

1.4 . www.mdm-complect.ru; yueHtpanbHbiit oduc: J (495) 788-80-08 (MHOrOKaHaNbHbI); GecnaaTHbli 380HOK U3 pernoHos PO: ) 8 (800) 555-80-50



METU3bI

EBPOBUWHT C NOIyKPYrNoM roioBKOM NOA KpecT

(G

L] I'Ipumeuerme: 4aCTO UCNONb3yeTCA AN COOCHOrO KpenyieHua

nN0Waf0K C eBPOBMHTAMMU HA OAHOI GOKOBUHE TONWMUHOIA 16 MM.

® Marepuan: metann

HUKeNb

e @ npucapouHoro | YnakoBka,
0TBEpCTUA, MM wr.
5

ApTukyn
10000 V6310

3
™
=
o
2]
=

BMHT co cchepruecKoi ronoBKoM NoA KPecT U npeccluainbon, nonHas pesbba, Marcopol

25] L

|

*®

@11

Tun u pasmep 6MT-HacapoK:

EENE

4,0 2

® Marepuan: metann

g
ﬁ BHumaHwue! ToBap npofaercs ynakoBKkamm

L,
MM

8,0
10,0
20,0
22,0
25,0
40,0

YnaKoBKa, ApTik
TUKYN
wr. pTuky.

WPM Mé4x8 IB

WPM M4x10 IB

WPM M4x20 IB
100

WPM M4x22 IB

WPM Mé4x25 IB

WPM M4x40 IB

= YacTto ucnonb3yeTca AnA KpenneHus pyyek
' K ACN/MA® unu crekny:

Bunt (Mx L) TonwuHa acapa |ToNLUHA CTEKNSAHHOTO
u3 ACN (MA®), mm ¢acapa, Mmm

4,0x8,0
4,0x10,0
4,0x20,0
4,0x22,0
4,0x25,0
4,0x40,0

4
6
16
18
18/20

[ins KpenneHus peinuHroBbIX pyyeK

www.mdm-complect.ru; ueHTpansHbiit oduc: ) (495) 788-80-08 (MHOroKaHanbHbI); GecnnaTHblii 380HOK U3 peruoHos PP: ) 8 (800) 555-80-50




BMHT C NOTanHOM roNIOBKOI NOA WECTUrPaHHUK, NONHAA pe3bba

4 L, YnakoBKa,
1 ApTukyn
’ o MM wT.
||'|||||'|||'|'||||
; 16,0 3 1000 WS M5x16A*
< @0 50,0 1000 WS M5x50A*
=
(&)
= Tun 1 pasmep 6UT-HacapoK: 12,0 100 WS M6x12A*
30,0 100 WS M6x30A*
m 1500 507-05 (M6X50)
50,0
50 3 4 2000 VT4002B1
6,0 4 6 12
1500 506-05 (M6X60)
60,0
1500 VT4102B1
: MaTep"a": neTen 70,0 1000 VT4202B1

® [lpumeyanme: BuHTbl 6x50, 6x60, 6x70 1 6x80 TaKxe MCMONb3YIOTCA
B CTsKKe «60YOHOKY, CTp. 2.20 80,0 500 VT4302B1

7
w BHumaHwue! ToBap npofaeTtcs ynakoBKkamm

BMHT C NoTaHOM ronoBKoI NOA KpecT, nosiHaa pe3bba, Marcopol

YnakoBKa, ADTHIVA
wr. pTUKY.

1000 WS M5X50KB/LUT

o9

Tun 1 pa3mep 6UT-HacaaKu:

o [

5,0 2

® Marepuan: metann

BMHT C UMNMHAPUYECKOIN rONOBKOM NOJA LWECTUrPAHHUK, NOJIHAA pe3bba, Marcopol

— VYnakoBKa,
z\ I/ 4 e
Y
30 2000 SIM5x 30 B
35 @ 84

® Marepuan: metann

BonT 3aMKOBbIi C r(pM60BUAHOI roNOBKOM, HenonHas pesb6a, Marcopol

YnaKkoBKa,
wT.

100 SZG M8x60B

® Marepuan: metann
° [IpumeyaHue: He NpoBOpaYNBALTCA NPU 3aKPYYMBAHUM

. www.mdm-complect.ru; yueHtpanbHbiit oduc: J (495) 788-80-08 (MHOrOKaHaNbHbI); GecnaaTHbli 380HOK U3 pernoHos PO: ) 8 (800) 555-80-50



Camopes c wecrturpaHHou ronoskoi, Marcopol

-

@ npucapo4yHoro YnakoBKa,
ApTUKYN
0TBEpPCTUA, MM wr.

5 1000 H6K 6,0 X 60B

MEeTU3bl

42 M

63

® Marepuan: metann

laiika KonnaukoBas, Marcopol

YnakoBKa, ApTuivn
wr. PTUKY.
5 8,0 7,5

88 10,0 NK M5 B
200
6 100 95 110 125 NK M6 B

4

10 17,0 16,0 189 18,0 1000 NK M10 B
® Ha3HayeHue: CNyXKUT OTBETHON Y4acTbio ANA BUHTA, NPUAAET
U3[EeNnI0 3aBEPLUEHHbIN BUA
® Marepuan: metann

fanka ERICSONA M5 c nnockoi ronoskoii, Marcopol

5

. f‘—’i YnakoBKa,
€ I
\ "t~
\' © 1000 NE M5 B
77 D3

Tun n pasmep 6uT-Hacagkm:

m

5,0 5

® Ha3HayeHme: CnyKnUT OTBETHON YacCTbio ANA BUHTA, NPUAAET
U3[ENNI0 3aBEPLUEHHbI BUA
® Marepuan: metann

lainka ERICSONA M6, M8 co cchepuueckon ronoskom, Marcopol

L, YnakoBKa, AbTHKVR

MM wT. p v

15 9 12 6 4 NE M6 B
1000

195 10 16 8 5 NE M8 B

o1

@‘\;

-‘ymmm‘
Tun u pa3mep 6MT-HacapoK: -

m

6.0 4
8,0 5

® Ha3HayeHue: ciyXKnT OTBETHOII YacTbio AN BUHTA, NPULAET
130ento 3aBepLIEHHbIN BUL,
® Marepuan: metann

www.mdm-complect.ru; ueHTpansHbiit oduc: ) (495) 788-80-08 (MHOroKaHanbHbI); GecnnaTHblii 380HOK U3 peruoHos PP: ) 8 (800) 555-80-50




laika wecTturpanHas, Marcopol

ApTukyn

N M4 B

§ 6,0 100 100 50 N M6 B
=

g 80 130 144 65 1000 N M8 B

® Marepuan: metann 100 170 190 80 N M10 B

laika ycoBas (HockoBas) Bpe3Has

A

M, H, [ L | L1 |91,|@ ceepnenns,|Ynakoska,
ApTUKyN
MM MM | MM [ MM | MM MM wT.

- . M6 16,5100 1,1 6,4 7,0 7,5-8 1000 €019
¢ M8 20,010,0 1,2 68 90  95-10 5000 co20
A —] M1023,511,0 1,2 9,0 11,0 12,0 2500 co21

® Marepuan: metann
¢ [IpumeyaHue: pekomeHayeTcs ucnonb3osarb ¢ MAP unu maccusom
Aepesa

linunbKka MmeTpuyeckas/camopes

2,|@ HameTouHOro VnaKOBKa,
MM | MM |MM | oTBEpCTHUA, MM

M4 4 40 20 20 5000 D009 M4x40
M6 6 40 20 20 5 2500 D010 M6x40
KENTbli
L7 (2 M8 8 60 30 30 6,5 000 D011 M8x60
1
M10 10 60 30 30 8,5 D012 M10x60

II|I|I||1|1||1|n|n1|u||n|ull'

® Wnunbku M4 n M6 yacTo ncnonb3yoTCA ANA KpenieHus
O/JJHOPOXKOBbIX KPIOYKOB.

' Wnunbkun M8 n M10 yacTo ucnonb3yioTca Ans Kpenne-

(] MaTep"an: meTann HUA ONOp B LAProsbIxX CTONAX.

3arnywkKa pna camopesa c noTaHoM ronoBKomn noa kpecrt, Marcopol

YnaKoBKa, ApTHKYA
wr. Pty

6enbiit SPAX/BEN
6enbiit cepblit COCHa YepHbIN ny6 SPAX/NIVB
@ 114 cepbliit 500 SPAX/CEP
i~ YepHbIi SPAX/YEP
l NI
N cocHa SPAX/COCHA

® Marepuan: nnactuk
® llpumeHenue: ans camopesos cepun UNIX c suamerpom
pe3bobl: 3,5 MM, 4 MM, 5 MM

e ’
q BHumaHwue! ToBap npopaercs ynakoBkamu

. www.mdm-complect.ru; yueHtpanbHbiit oduc: J (495) 788-80-08 (MHOrOKaHaNbHbI); GecnaaTHbli 380HOK U3 pernoHos PO: ) 8 (800) 555-80-50




METU3bI

3arnyLuKa CaMoOKnewLwasaca

QMM.

BN
= wr.
_vﬁ . Genbiit 09.0040.013.50.51
KneH Ly6 By6 GeneHbiit OyK GexeBblit YepHblil 09.0040.013.50.54 g
CBET0-Cepblil 09.0040.013.50.55 'g
Ly6 09.0040.013.50.2C
CBETNas BULHSA 09.0040.013.50.4G
oJibxa MaxaroH  TeMHas BULIHA opex CBETNan BUILIHA TEMHasA BULLIHSA 09.0040.013.50.4L
OyK 09.0040.013.50.70
13 25
& KNneH 09.0040.013.50.C13
' :_ R opex 09.0040.013.50.5H
BeHre cepblit YepHbIi Genblit BeHre 09.0040.013.50.7L
onbxa 09.0040.013.50.1D
ay6 6eneHblit 09.0040.013.50.7D
MaxaroH 09.0040.013.50.7S
6exeBblil 09.0040.013.50.C01
Genbiit 09.0040.020.50.51
% YepHblit 09.0040.020.50.54
A CBeTNO-Cepbli 09.0040.020.50.55
ﬁ, ny6 09.0040.020.50.2C
! = CBETNas BULHSA 09.0040.020.50.4G
KneH Ay6 Generbiii byk TemHan Bl 09.0040.020.50..4L
OyK 09.0040.020.50.70
20 15
KneH 09.0040.020.50.C13
. . opex 09.0040.020.50.5H
GexeBblit onbxa MaxaroH TEMHas BULHA I el L
onbxa 09.0040.020.50.1D
ay6 6eneHblit 09.0040.020.50.7D
\ MaxaroH 09.0040.020.50.7S
) Gexesbii 09.0040.020.50.C01
opex CBeT/as BULLIHA BeHre cepblit

Genblit

YyepHbIN

® [IpumeHeHue: NoLXoAAT A4S CaMOPe30B, BUHTOB, KOH(MPMATOB
1 €BPOBMHTOB C NOTAHOM rONOBKON. A TaKxe AN IKCLLEHTPUKOBOMN,
KOHWYECKOW M BUHTOBOW CTSMKN «BOYOHOK»

* [Ipumeyanue: guametp 13 mm 1 20 Mm

® Marepuan: nnactuk

www.mdm-complect.ru; ueHTpansHbiit oduc: ) (495) 788-80-08 (MHOroKaHanbHbI); GecnnaTHblii 380HOK U3 peruoHos PP: ) 8 (800) 555-80-50




3arnywWwKu ans TeXHOJNOrMYECKMX 0TBepCTUi

L YnakoBka

1
Genblii CFO1PB
3 N (o . CFO1PMA
2 b © KOPMAR- 50000
5 YepHblit CFO1PNE
= 5,0 5.0 8,0
1 BULWIHA CFO1PCI
KneH CFO1PAC
10000
ACeHb CFO1PFR
Genbiit CFO2PB
KOPUYH. CFO2PMA
! YepHblit CFO2PNE
8,0 80 120
6enblit KNneH ACEHb BULHA KOPUYHEBbIl  YepHblil L CFO2PAC
BULIHSA CFO2PCI
ACeHb CFO2PFR
5000
Genblii CFO3PB
KneH CFO3PAC
BULLIHA CFO3PCI
100 60 130
ACeHb CFO3PFR
KOPUYH. CFO3PMA
YepHblit CFO3PNE

® Marepuan: nnacTuk

3arnywku ana TexHonoruyeckux oteepctui D=35, Italiana Ferramenta

Ansa
oTBEpPCTUI YnakoBKa,
ApTukyn
AnameTpom, wr.
/ MM
\_/ 6Genbiii 230110 10 PB

35 KOpUyHeBbIi 5000 230110 10 MK
230110 10 PB 230110 10 MK 230110 10 EA
YepHblit 230110 10 EA

@ 38

® Marepuan: nnactmk

. www.mdm-complect.ru; yueHtpanbHbiit oduc: J (495) 788-80-08 (MHOrOKaHaNbHbI); GecnaaTHbli 380HOK U3 pernoHos PO: ) 8 (800) 555-80-50



